

Звіт

депутата Дрогобицької міської ради сьомого скликання, голови фракції ВО «Батьківщина», голови постійної комісії ради з питань освіти, культури, молодіжної політики, сім'ї, спорту туризму, інформації, охорони здоров'я, праці та соціального захисту населення Дацюка Олега Юрійовича перед виборцями за проведену роботу у 2017 році.

Свою діяльність спрямовував на захист інтересів громади та виконання доручень виборців, керуючись при цьому Конституцією України, законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», Регламентом Дрогобицької міської ради.

У 2017р. прийняв участь у 23 з 25 пленарних засідань. Відсутній на 2 (1 – відпустка, 1 – відрядження).

Закріплений за виборчим округом № 23. Регулярно, кожного I та III понеділка місяця проводив прийом громадян за адресою м.Дрогобич, вул.Шкільна,4. Крім цього постійно зустрічався з мешканцями міста для вирішення їх нагальних проблем. Провів 14 колективних зустрічей. Подав 7 письмових та 5 усних депутатських звернень.

Надав матеріальну допомогу 4 мешканцям міста. Допоміг в покращенні умов у комунальних установах соціальної сфери:

- Дитяча дошкільна установа №19 –будматеріали на ремонт приміщень;
- ДЮСШ – придбання 2-х тенісних столів;
- Дрогобицька міська лікарня № 1 (відділ нейрохірургії) – заміна 2-х вікон на енергозберігаючі.

На виконання доручень виборців на виборчому окрузі № 23 виконані наступні роботи:

- проектування та будівництво каналізаційного колектора до будинку №33 по вул.Шевченка;
- капітальний ремонт міжповерхового перекриття та каналізаційної системи будинку №11 по вул.Шевченка;

- виготовлення проектно-кошторисної документації для проведення капітального ремонту внутрібудинкової каналізаційної системи будинку №3 по вулиці Каменярській.

Робота в постійній депутатській комісії. Провів 14 засідань комісії.

При розгляді особливо важливих та складних питань ініціював проведення 3-х спільних засідань разом з комісією з питань планування бюджету, фінансів, цінової політики та інвестицій. Приймав участь у розробленні положень і програм. Постійно проводив зустрічі з трудовими колективами та керівництвом установ, закладів міста, з громадськими організаціями, товариствами, спілками щодо різного роду проблем та перспектив розвитку міста.

Приймав участь у роботі тимчасових комісій та робочих груп: конкурсні комісія щодо заміщення вакантних посад керівників закладів освіти, культури , робоча група по визначенню кращих спортсменів міст Дрогобича та Стебника, робоча група по збереженню історико-архітектурної спадщини Дрогобича, робоча група по розробленню концепції розбудови та реконструкції Площі Ринок та ін..